



Situacijska Soba

**** SPREMLJANJE VARNOSTNIH RAZMER V RDEČEM MORJU****

Časovnica pregleda: od 1. 6. 2024 do 28. 6. 2024.

[To poročilo je napisano na osnovi javno dostopnih virov, ki so odraz trenutnega stanja, ki se lahko hitro spremeni.]

Povzetek analize stanja:

- **(1. junij)** Ameriško centralno poveljstvo je poročalo, da so hutijevci izstrelili dve balistični protiladijski raketi in dva brezpilotnika nad Adenskim zalivom ter štiri brezpilotnike nad Rdečim morjem. Tri nad Rdečim morjem so uničile ameriške sile, eden pa je strmoglavil v morje. Balistične protiladijske rakete niso povzročile škode ali poškodb. Jaja Sari je sporočil, da so hutijevci izvedli šest operacij usmerjenih proti ameriški letalonosilki USS Dwight D. Eisenhower, ameriškemu rušilcu, ter ladjama Abliani in Maina. Združeni britansko-ameriški letalski napadi na hutijevske upornike v Jemnu so zahtevali vsaj 16 žrtev, 42 ljudi je bilo ranjenih. Napadi so zadeli širok spekter podzemnih objektov, lansirnikov raket, poveljniških in kontrolnih mest, sovražnih plovil in druge objekte. Hutijevci so vse ubite in ranjene v napadu označili za civiliste, kar pa ni mogoče takoj potrditi. Sodišče, ki ga vodijo hutijevski uporniki v Jemnu, je v soboto zaradi obtožb vohunjenja na smrt obsodilo 44 ljudi, vključno s poslovnežem, ki sodeluje z dobrodelnimi organizacijami.
- **(2. junij)** Projekt Masam iz Savdske Arabije je med 25. in 31. majem odstranil 1.406 min, ki so jih v Jemnu položili hutijevci. . Skupno je bilo od začetka pobude leta 2018 odstranjenih 444.858 min.
- **(3. junij)** Hutijevci so objavili, da so z novo balistično raketo napadli vojaške cilje v izraelskem pristaniškem mestu Eilat. Raketo naj bi prestregla izraelska zračna obramba.
- **(4. junij)** Jemensko ministrstvo za človekove pravice je hutijevske upornike obtožilo mučenja ugrabljenih oseb in ogrožanja mirovnih pogovorov za končanje vojne v Jemnu, ter ogrožanja potencialnega dogovora o izmenjavi ujetnikov med jemensko vlado in uporniki. Lokalne in mednarodne organizacije so povečale pritisk in poslale pozive mednarodni skupnosti naj pritisne na jemenske hutijevce, da naj prenehajo z usmrtitvami številnih Jemencev.
- **(6. junij)** Vodja jemenske hutijevske milice Abdul Malik Al-Huti je izjavil, da so njegove čete ob pomoči iraškega Islamskega odpora izvedle prvi napad na Izrael. Sočasno so hutijevci z brezpilotniki in raketa izvedli napade na dve ladji v Rdečem in Arabskem morju. Šlo naj bi za ladji Roza in Vantage Dream. Jemenska hutijevska milica je predstavila novo raketo na trdo gorivo v svojem arzenalu, ki je podobna tisti, ki jo je razkril Iran. Teheran je svojo raketo na trdo gorivo opisal kot sposobno leteti s hipersonično hitrostjo. Rašad Al-Alimi, predsednik predsedniškega vodstvenega sveta Jemna se je na obisku v Savdski Arabiji sestal v obrambnim ministrom princem Kalidom bin Salmanom, s katerim

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na info@euroatlantic.org.



sta razpravljala o tekočih prizadevanjih obeh vlad za doseg celovite politične rešitve v Jemnu pod nadzorom ZN.

- **(8. junij)** V katarski prestolnici Doha je potekalo 160. srečanje ministrskega sveta Zalivskega sveta za sodelovanje (GCC). Na srečanju GCC-Jemen so razpravljali o trdni podpori sveta mednarodno priznani legimitni vladi v Jemnu in reševanju jemenske krize skozi politično rešitev. Skupine za človekove pravice so ostro obsodile ugrabitev Jemencev, ki delajo za ZN in ameriške organizacije v Jemnu s strani hutijevcev.
- **(9. junij)** Hutijevci so objavili, da so z izstrelki zadeli tovorni ladji Norderney in MSC Tavvishi, ter britanski rušilec HMS Diamond. Britansko obrambno ministrstvo je zanikalo da naj bi bila ladja v napadih poškodovana.
- **(10. junij)** Jemenski hutijevci so sporočili, da so aretirali 11 ljudi, zaposlenih pri OZN in humanitarnih organizacijah v Jemnu ker naj bi bili člani ameriško-izraelskega vohunskega omrežja. Hutijevci trdijo, da so člani vohunske celice in ameriški uradniki izkoriščali svoje položaje v ameriškem veleposlaništvu za izvajanje sabotažnih dejavnosti. Urad OZN za človekove pravice je odločno zavrnila obtožbe, da bi bil kdorkoli od zajetih zaposlenih OZN del vohunske mreže v Jemnu.
- **(10. junij)** Savdska Arabija je preko Kraljevskega centra za humanitarno pomoč in pomoč (KSrelief) ter Organizacije Združenih narodov za hrano in kmetijstvo (FAO) obnovila ribiško pristanišče v Hodejdi v Jemnu.
- **(11. junij)** Mednarodna organizacija Združenih narodov za migracije (IOM) je poročala, da je po prevrnitvi migrantskega plovila ob obali Jemna umrlo vsaj 49 ljudi, 140 pa jih pogrešajo. Lokalni ribiči naj bi iz vode rešili 78 ljudi. Predsednik Predsedniškega sveta Jemna Rašad Al-Alimi se je po obisku več držav v regiji vrnil v Aden. Tema obiskov je bila mir in blaginja za Jemen, ki ga je prizadela vojna. Generalni Sekretar OZN, Antonio Guterres, je izrazil svoje skrbi zaradi naraščanja neutemeljenega pridržanja civilistov s strani hutijevskih upornikov.
- **(12. junij)** Ameriške oborožene sile so uničile dve protiladijski raketi, izstreljeni iz območja pod nadzorom hutijevcev v Jemnu. UKMTO je poročal, da je grška ladja za prevoz premoga Tutor utrpel nepopravljive poškodbe zaradi eksplozije, ki jo je povzročilo brezpilotno plovilo in neidentificiran izstrellek.
- **(13. junija)** Na trgovski ladji v Adenskem zalivu je izbruhnil požar po zadetku dveh neznanih izstrelkov. Druga ladja, ki se je nahajala v istem območju, je zaprosila za pomoč po zadetku z raketo.
- **(14. junija)** Vodje šestih agencij Združenih narodov in treh mednarodnih humanitarnih organizacij so skupaj pozvale jemenske hutijevce, naj nemudoma izpustijo 17 članov pridržanega osebja. Hutijevski

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na info@euroatlantic.org.



uporniki so v Rdečem morju izstrelili dve protiladijski balistični raketi in zadeli tovorno ladjo Verbena. Ladja je zagorela in ena civilna oseba je bila huje ranjena. Hutijevci izvajajo skoraj dnevne napade, zaradi katerih se je varovalna misija, ki jo vodijo ZDA v Rdečem morju spremenila v najbolj intenzivne morske bitke, s katerimi se ameriška mornarica spopada od druge svetovne vojne.. Ameriška vojska je potrdila uničenje dveh hutijevskih patroljnih čolnov.

- **(15. junij)** Ameriška vojska je izvedla val napadov, usmerjenih proti tarčam, ki jih upravljajo jemenski hutijevci. Posadka grške ladje Tutor, ki je bila zadeta 12. junija, je bila uspešno evakuirana, ladja pa gori in tone. Zapuščena ladja brez nadzora plava po Rdečem morju.
- **(17. junij)** Saudski zunanji minister princ Fajzal bin Faran je opravil telefonski pogovor z ameriškim državnim sekretarjem Antonyjem Blinknom v katerem sta uradnika razpravljala o dogajanjih v Gazi, Jemnu in Sudanu. Saudska dobrodelna agencija KSrelief je razdelila skoraj 1.600 prehrambnih paketov po Jemnu, kar je hrano zagotovilo več kot 11.000 ljudem. Projekt KSrelief je odstranil 1.556 min po vsem Jemnu, vključno z 52 protitankovskimi minami, 1.503 neeksplozivnimi ubojnimi sredstvi in eno eksplozivno napravo. Medijski predstavnik hutijevcev Jaja Sari je ponovno izjavil, da bodo napadi na ladje, ki so povezane z Izraelom trajali, dokler Izrael ne konča vojne v Gazi in ne odpravi obleganja palestinskih ozemelj. Poudaril je tudi, da bo jemenska vojska še naprej branila svoje ozemlje pred agresijo ZDA in Velike Britanije.
- **(18. junij)** Jemenski hutijevci in mednarodno priznana jemenska vlada se borijo za nadzor nad državnimi bankami, kar vodi finančni sistem Jemna še v večji kaos. Hutijevci, ki nadzorujejo sever in center države ter jemenska vlada, ki upravlja z jugom, uporabljata različne valutne bankovce z različnimi menjalnimi tečaji. Naraščajoča denarna ločnica zmanjšuje vrednost jemenske valute, riala. ZDA so uvedle nove sankcije proti hutijevcem, da bi omejile pretok vojaških materialov v Jemen. Hutijevci so izvedli napad na vladne uradnike v Tajzu. Lastniki tovorne ladje Galaxy Leader so v torek ponovno pozvali k izpustitvi 25 članov posadke zajete ladje, ki že sedmi mesec prebivajo v ujetništvu.
- **(19. junija)** Napadi jemenskih hutijevcev na tovorna plovila se nadaljujejo, medtem pa vse več članov posadk na ladjah različnih ladjarjev zavrača plovbo skozi Rdeče morje. Pomorska industrija poziva mednarodno skupnost, naj ustavi napade v Rdečem morju. Ladja Tutor, ki je bila zadeta 12. junija je po večdnevem požaru potonila. Posadko so evakuirali 15. junija.
- **(22. junij)** Sile ZDA so uničile tri brezpilotna plovila jemenskih hutijevcev v Rdečem morju.. Ladje ameriške mornarice so uspešno prestregle zdaj skoraj dnevne napade upornikov in v odgovor večkrat zadeli vojaške cilje hutijevcev v Jemnu. Jemenski hutijevci so objavili, da so izvedli skupno vojaško

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na info@euroatlantic.org.



operacijo z militantno skupino Islamski upor iz Iraka. Cilj naj bi bile štiri ladje v pristanišču Haifa na severu Izraela.

- **(25. junij)** Novi cilj napada jemskih hutijevcev je bila tovorna ladja, ki je plula veliko dalj od obale kot skoraj vsi prejšnji napadi. Čeprav ladja ni bila zadeta, napad nakazuje na možnost razširjenega območja napadov s strani upornikov.
- **(26. junij)** Human Rights Watch poziva hutijevske oblasti v Jemnu naj izpustijo desetine pridržanih zaposlenih Združenih narodov. Ladja, ki jo upravlja rusko podjetje Sovcomflot, ki je pod zahodnimi sankcijami, je rešila posadko tankerja Lavant, ki je imel težave ob obali Jemna. Južno od jemenskega pristanišča Aden je kapitan trgovskega plovila sporočil, da je raketa zadela vodo v njeni bližini. Dogodek se je zgodil nekaj ur po tem, ko so hutijevci objavili, da uporabljajo novo raketo dolgega dosega v svojih napadih proti trgovskim plovilom.
- **(28. junij)** Varnostni svet Združenih narodov je zahteval, da jemski hutijevci ustavijo vse napade na trgovske ladje in pozval mednarodno skupnost naj se sooči s problemom motenja pomorske varnosti. Jemski hutijevci so prevzeli odgovornost za napad na trgovsko plovilo pod liberijsko zastavo v Rdečem morju. Plovilo naj bi bila tarča petih raket. Hkrati pa so ciljali še tri druge ladje, vključno z dvema v Sredozemskem morju. Plovila niso utrpela nobene škode.

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na info@euroatlantic.org.



Viri/Dodatno branje:

Gambrell, J. and baldor, L. (1. junij 2024). Houthi rebels say at least 16 killed and 42 others wounded in joint US-British airstrikes in Yemen. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-war-us-british-airstrikes-israel-hamas-12f99b7afc389a703f8dd333f2376b20>

Magdy, S. (1. junij 2024). Yemen's Houthis sentence 44 to death on charges of collaboration with a Saudi-led coalition. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-houthi-death-sentence-0cda0ba1b0c007ef610637eeb82ca0fd>

Reuters. (1. junij 2024). Houthi fire missiles and drones from Yemen, US military says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/houthis-fire-missiles-drones-yemen-us-military-says-2024-06-01/>

Reuters. (1. junij 2024). Yemen's Houthis say they conducted six operations in Red Sea and Indian Ocean. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-conducted-six-operations-red-sea-indian-ocean-2024-06-01/>

Reuters. (2. junij 2024). UKMTO and Ambrey report incident near Yemen's Hodeidah. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/ambrey-ukmto-report-incident-west-yemens-hodeidah-2024-06-01/>

Arab News. (2. junij 2024). Houthi launch second wave of attacks on Red Sea vessels after deadly British-US airstrikes. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2521711/middle-east>

Arab News. (2. junij 2024). Saudi project clears 1,406 Houthi mines in Yemen. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2522031/saudi-arabia>

Al-Batati, S. (2. junij 2024). Houthi fire barrage of drones, missiles at ships, including US destroyer. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2522236/middle-east>

Al-Batati, S. (3. junij 2024). Yemeni riyal breaks all-time low of 1,770 against dollar. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2523021/middle-east>

Reuters. (3. junij 2024). Yemen's Houthis say they targeted 'military site' in Israel's port city Eilat. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-targeted-military-site-israels-port-city-eilat-2024-06-03/>

Al-Batati, S. (4. junij 2024). Houthi claim firing 'new' ballistic missile at Israel's Eilat city Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2523166/middle-east>

Al-Batati, S. (5. junij 2024). US dismisses Houthi claims of Eisenhower carrier damage. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2524471/middle-east>

Arab News. (6. junij 2024). Yemeni leader receives Saudi defense minister in Riyadh. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2524686/saudi-arabia>

AP. (6. junij 2024). Yemen's Houthi militia unveil solid-fuel 'Palestine' missile that resembles Iranian hypersonic. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2524861/middle-east>

AFP. (6. junij 2024). Yemen clashes kill 18 fighters in fresh flare-up: military officials. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2524916/middle-east>

Reuters. (6. junij 2024). Yemen's Houthis say they attacked three ships in Red Sea, Arabian Sea. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2525021/middle-east>

Al-Batati, S. (6. junij 2024). Houthi leader claims first Iraqi-Houthi strike on Israel. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2525316/middle-east>

Reuters. (6. junij 2024). Yemen's Houthis say they attacked three ships in Red Sea, Arabian Sea. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-target-three-vessels-red-sea-arabian-sea-2024-06-05/>

Reuters. (7. junij 2024). Explosion near vessel in Red Sea off Yemen, security firm says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/explosion-near-vessel-red-sea-off-yemen-security-firm-says-2024-06-06/>

Reuters. (7. junij 2024). US and British airstrikes hit Yemen, Houthis say. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/us-british-airstrikes-hit-yemen-houthis-say-2024-06-07/>

Reuters. (7. junij 2024). UN chief to call out Israel, Hamas for violations against children. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/un-chief-call-out-israel-violations-against-children-2024-06-07/>

Reuters. (7. junij 2024). Houthis detain Yemeni staff for UN, US organizations. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/houthis-said-detain-yemeni-staff-un-us-organisations-2024-06-07/>

Reuters. (7. junij 2024). Yemen's Houthis say they targeted two vessels in the Red Sea. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-target-two-vessels-red-sea-2024-06-07/>

Gambrell, J. (7. junij 2024). Yemen's Houthi rebels unveil solid-fuel 'Palestine' missile that resembles Iranian hypersonic. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-houthi-missile-arsenal-iran-israel-hamas-ed74174915e301d30c50493f2c629a1a>

Arab News. (7. junij 2024). Saudi defense minister, Yemen's PM hold talks in Jeddah. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2525536/saudi-arabia>

Al-Batati, S. (7. junij 2024). Houthi abduct 50 Yemeni employees of UN, US organizations. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2525626/middle-east>

Reuters. (7. junij 2024). US and British airstrikes hit Yemen, Houthis say. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2525676/middle-east>

AFP. (7. junij 2024). Yemen Houthis detain aid workers, UN staff. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2525811/middle-east>

Gambrell, J. and Anwer, B. (8. junij 2024). Yemen's Houthi rebels detain 11 UN staffers as well as aid workers in sudden crackdown. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-houthi-rebels-un-detentions-israel-hamas-war-966dce0c3d7cd96679b3c3562ee57068>

Al-Batati, S. (8. junij 2024). Kidnapping of Yemeni UN employees by Houthis widely condemned. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2526411/middle-east>

Arab News. (8. junij 2024). GCC to hold 160th ministerial council in Doha on Sunday. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2526571/middle-east>

AFP. (9. junij 2024). Houthi missile strikes cargo ship off Yemen, says maritime security firm Ambrey. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2526626/middle-east>

Arab News. (9. junij 2024). Yemeni PM returns to Aden after UAE, Saudi Arabia visit. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2526836/middle-east>

Arab News. (9. junij 2024). Saudi project clears 1,254 Houthi mines in Yemen. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2526996/saudi-arabia>

Al-Batati, S. (9. junij 2024). Houthis claim attacks on UK destroyer, two commercial ships. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2527006/middle-east>

Reuters. (9. junij 2024). Two vessels catch fire after missile strikes off Yemen's Aden. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/ambrey-says-cargo-ship-hit-by-missile-southeast-yemens-aden-2024-06-08/>

Reuters. (9. junij 2024). UK dismisses statement by Yemen's Houthis saying they attacked British destroyer. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/uk-dismisses-statement-by-yemens-houthis-saying-they-attacked-british-destroyer-2024-06-09/>

Reuters. (9. junij 2024). US military confirms Houthi missile strikes on two ships in Gulf of Aden. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/us-military-confirms-houthi-missile-strikes-two-ships-gulf-aden-2024-06-10/>

Reuters. (10. junij 2024). US military confirms Houthi missile strikes on two ships in Gulf of Aden. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/us-military-confirms-houthi-missile-strikes-two-ships-gulf-aden-2024-06-10/>

Reuters. (10. junij 2024). Yemen's Houthis say they have arrested an 'American-Israeli spy cell'. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-have-arrested-an-american-israeli-spy-cell-2024-06-10/>

Reuters. (10. junij 2024). Thirty-eight migrants killed after boat capsizes off Yemen, official says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/38-migrants-killed-after-boat-capsizes-off-yemen-says-local-official-2024-06-10/>

Gambrell, J. (10. junij 2024). Missile attacks by Yemen's Houthi rebels strike 2 ships in the Gulf of Aden, US military says. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-houthi-rebels-ship-attack-israel-hamas-war-f72e5a614ba04254031de5b8aaa26f2f>

The Associated Press. (10. junij 2024). Yemen's Houthi claim to break up US-Israel spy network, days after arresting UN staffers. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-israel-united-states-spy-network-993f9861ecfe493ec155d3d9b4e2a448>

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na info@euroatlantic.org.



EVRO-ATLANTSKI SVET SLOVENIJE EURO-ATLANTIC COUNCIL OF SLOVENIA

Arab News. (10. junij 2024). Saudi aid agency rehabilitates fish landing center in Yemen's Hodeidah. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2527211/saudi-arabia>

Arab News. (10. junij 2024). US military confirms 2 merchant ships were hit by Houthi missiles in Gulf of Aden. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2527321/middle-east>

Arab News. (10. junij 2024). KSR relief continues humanitarian efforts in Yemen, Syria. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2527556/saudi-arabia>

Reuters. (11. junij 2024). At least 49 migrants dead, 140 missing off Yemen coast, IOM says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/africa/least-49-migrants-dead-140-missing-off-yemen-coast-iom-says-2024-06-11/>

Al-Batati, S. (11. junij 2024). 49 migrants dead, 150 missing after shipwreck off Yemen's Shabwa. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2527741/middle-east>

Arab News. (11. junij 2024). Yemen leader thanks Saudi Arabia, GCC for peace efforts. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2528076/middle-east>

Goulet, N. (11. junij 2024). Crypto-assets, terrorist financing, money laundering and regulations — the state of play. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2528431>

Al-Batati, S. (11. junij 2024). Guterres condemns 'arbitrary' Houthi crackdown on UN workers in Yemen. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2528496/middle-east>

AFP. (11. junij 2024). UN rejects 'outrageous allegations' against staff held in Yemen. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2528511/middle-east>

Reuters. (12. junij 2024). US military says it destroyed 2 missile launchers in Houthi-held area of Yemen. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2528756/middle-east>

Al-Batati, S. (12. junij 2024). Houthis blamed for attack on cargo ship in Red Sea. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2528981/middle-east>

Gambrell, J. (13. junij 2024). Yemen's Houthi rebels launch boat-borne bomb attack against Greek-owned ship in Red Sea. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-houthis-attacks-red-sea-israel-hamas-12e8bf184bfa08669bbe17b8e1f99b0f>

AFP. (13. junij 2024). Houthis claim attack on merchant ship in Red Sea off Yemen. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2529516/middle-east>

AP. (13. junij 2024). Blinken says some of Hamas' proposed changes to a ceasefire plan in Gaza are workable and some not. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2529596/middle-east>

AP. (13. junij 2024). Blinken says some of Hamas' proposed changes to ceasefire plan in Gaza are workable. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2529646/middle-east>

Reuters. (13. junij 2024). Fire erupts on vessel east of Yemen's Aden after being hit by unknown projectiles, UKMTO says. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2529781/middle-east>

Al-Batati, S. (13. junij 2024). Houthi opening of Taiz road raises hopes of end to blockades. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2530056/middle-east>

Reuters. (13. junij 2024). U.S. envoy to Yemen demands Houthis free detained international staff. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/us-envoy-yemen-demands-houthis-free-detained-international-staff-2024-06-13/>

Nichols, M. (13. junij 2024). UN warns of 'catastrophic ramifications' if Yemen banks are cut from SWIFT. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/un-warns-catastrophic-ramifications-if-yemen-banks-are-cut-swift-2024-06-13/>

Reuters. (13. junij 2024). U.S. envoy to Yemen demands Houthis free detained international staff. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/us-envoy-yemen-demands-houthis-free-detained-international-staff-2024-06-13/>

Nichols, M. (13. junij 2024). UN warns of 'catastrophic ramifications' if Yemen banks are cut from SWIFT. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/un-warns-catastrophic-ramifications-if-yemen-banks-are-cut-swift-2024-06-13/>

Lederer, E. (14. junij 2024). Leaders of UN and aid groups urge immediate release of 17 staffers being held by Yemen's rebels. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/un-organizations-staff-detained-yemen-houthi-rebels-5651f357775d9acf82e4fe5ce946d03c>

Gambrell, J. (14. junij 2024). A missile strike from Yemen's Houthi rebels sets a cargo ship on fire in Gulf of Aden. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-houthi-rebels-attack-shipping-israel-hamas-war-c1d09506a359d15da43f0144ba52e856>

AP. (14. junij 2024). US navy faces most intense combat since WWII against Yemen's Houthi rebels I AP explains. Dostopno prek: <https://apnews.com/video/yemen-israel-hamas-war-houthis-iran-iran-government-00480c4608ee40dd800b8812450c797d>

AP. (14. junij 2024). US navy faces its most intense combat since World War II against Yemen's Houthi rebels. Dostopno prek: <https://apnews.com/video/israel-hamas-war-yemen-general-news-houthis-war-and-unrest-f3112d2a2bfd4e79bef0b88e857f9dca>

AFP. (14. junij 2024). Houthi missile attack severely injures sailor on cargo ship: US military. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2530206/middle-east>

Al-Batati, S. (14. junij 2024). US forces foil Houthi drone, missile, boat strikes on cargo ships. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2530576/middle-east>

Singh, K. (14. junij 2024). US military says it destroyed Houthi patrol boats, drone. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/us-military-says-it-destroyed-houthi-patrol-boats-uncrewed-surface-vessel-drone-2024-06-14/>

Abdallah, N. Alashray, E. Mohamed, Y. (14. junij 2024). Houthi missile strikes set ship ablaze, injure one crew, US military says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/vessel-reports-missile-impacting-it-129-nm-east-yemens-aden-ambrey-says-2024-06-13/>

Singh, K. (14. junij 2024). US military says it destroyed Houthi patrol boats, drone. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/us-military-says-it-destroyed-houthi-patrol-boats-uncrewed-surface-vessel-drone-2024-06-14/>

Abdallah, N. Alashray, E. Mohamed, Y. (14. junij 2024). Houthi missile strikes set ship ablaze, injure one crew, US military says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/vessel-reports-missile-impacting-it-129-nm-east-yemens-aden-ambrey-says-2024-06-13/>

Reuters. (15. junij 2024). Ship evacuated and ablaze after attack by Yemen's Houthis, UKMTO says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/ship-evacuated-ablaze-after-attack-by-yemens-houthis-ukmto-says-2024-06-15/>

Morales, N and Saul, J. (15. junij 2024). Crew evacuated from vessel hit by Houthis, search for sailor continues. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/rescue-underway-crew-greek-owned-vessel-hit-by-houthis-philippines-says-2024-06-14/>

Reuters. (15. junij 2024). Ship evacuated and ablaze after attack by Yemen's Houthis, UKMTO says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/ship-evacuated-ablaze-after-attack-by-yemens-houthis-ukmto-says-2024-06-15/>

Morales, N and Saul, J. (15. junij 2024). Crew evacuated from vessel hit by Houthis, search for sailor continues. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/rescue-underway-crew-greek-owned-vessel-hit-by-houthis-philippines-says-2024-06-14/>

AP. (15. junij 2024). US Navy faces its most intense combat since World War II against Yemen's Iran-backed Houthi rebels. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2530771/middle-east>

Reuters (15. junij 2024). Crew evacuated from Greek-owned vessel hit by Houthis. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2530791/middle-east>

AP. (15. junij 2024). US military targets Houthi radar sites in Yemen after a merchant sailor goes missing. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2530921/middle-east>

Gambrell, J. (15. junij 2024). US military targets Houthi radar sites in Yemen after a merchant sailor goes missing. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-houthi-israel-hamas-red-sea-shipping-ab6fee82e73170b7e2edbab90ed6c14c>

Reuters. (16. junij 2024). Two explosions near vessel off Yemen's coast, UK maritime office says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/two-explosions-near-vessel-off-yemens-coast-uk-maritime-office-says-2024-06-16/>

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na info@euroatlantic.org.



Arab News. (16. Junij 2024). Red Sea crisis intensifies economic strain on Yemenis ahead of Eid. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2531521/middle-east>

Arab News. (17. Junij 2024). KSrelief distribute food aid as Muslims start Eid celebrations. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2532036/saudi-arabia>

Arab News. (17. Junij 2024). KSrelief project removes more mines in Yemen. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2532061/middle-east>

Arab News. (17. Junij 2024). Yemen's Houthis announce new maritime operations in support of Gaza. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2532101/middle-east>

Arab News. (17. Junij 2024). Philippine captain vows to return to sea after Houthi attack. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2532126/world>

Arab News. (17. Junij 2024). Saudi FM discusses Gaza, Yemen and Sudan with Blinken. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2532381/saudi-arabia>

Arab News. (18. Junij 2024). Fight for control of Yemen's banks between government, Houthis threatens to further wreck economy. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2532566/middle-east>

Arab News. (18. Junij 2024). US imposes new sanctions on Houthis. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2532706/middle-east>

Arab News. (18. Junij 2024). Yemeni minister condemns Houthi attack on Taiz officials. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2532711/middle-east>

Arab News. (18. Junij 2024). Ship manager calls on Houthis to free Galaxy Leader crew. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2533136/middle-east>

Saul, J. Maltezo, R. (19. Junij 2024). Trauma from Red Sea attacks adds to seafarer shortage. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/trauma-red-sea-attacks-adds-seafarer-shortage-2024-06-19/>

Arab News. (19. Junij 2024). Ship attacked by Yemen's Houthis in fatal assault sinks in Red Sea in second-such sinking. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2533221/middle-east>

Arab News. (19. Junij 2024). KSrelief distributes sacrificial meat to people in Yemen. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2533276/saudi-arabia>

Arab News. (19. Junij 2024). Shipping industry urges Red Sea action as Houthis sink second vessel. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2533546/middle-east>

Mongilio H. (20. Junij 2024). Houthi Attacks Causing More Damage in the Red Sea, Merchant Traffic Through Suez Canal Down More than 50%. Dostopno prek: <https://news.usni.org/2024/06/20/houthi-attacks-causing-more-damage-in-the-red-sea-merchant-traffic-through-suez-canal-down-more-than-50>

Arab News. (21. Junij 2024). US destroys six Houthi drones in Red Sea. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2534586/middle-east>

Arab News. (21. Junij 2024). Hundreds in Yemen receive KSrelief food aid. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2534666/middle-east>

Reuters. (22. Junij 2024). US military says it destroyed 3 Houthi vessels in Red Sea. Dostopno prek: <https://www.voanews.com/a/us-military-says-it-destroyed-3-houthi-vessels-in-red-sea/7666738.html>

Reuters. (22. Junij 2024). Houthi claim of attack on US aircraft carrier false, US officials say. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/houthi-claim-attack-us-aircraft-carrier-false-us-officials-say-2024-06-22/>

Arab News. (22. Junij 2024). Houthi attack targets a ship in the Gulf of Aden as the Eisenhower reportedly heads home. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2535121/middle-east>

Arab News. (22. Junij 2024). Houthi claims of attack on US aircraft carrier are false, US officials say. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2535561/middle-east>

VOA. (22. Junij 2024). Yemen's Houthis claim attack on ships at Israel's Haifa port. Dostopno prek: <https://www.voanews.com/a/yemen-s-houthis-claim-attack-on-four-ships-at-israel-s-haifa-port/7666718.html>

Arab News. (23. Junij 2024). UKMTO says crew forced to abandon vessel southeast of Yemen's Nishtun. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2535831/middle-east>

Al-Batati Saeed. (23. Junij 2024). Red Sea ship damaged after Houthi drone attack. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2536031/middle-east>

Chow E. (24. Junij 2024). Rare LNG vessel sails through Red Sea amid Houthi attacks, data shows. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/business/energy/rare-lng-vessel-sails-through-red-sea-amid-houthi-attacks-data-shows-2024-06-21/>

Reuters. (24. Junij 2024). Ship off Yemen coast reports explosion nearby, says UKMTO. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/ship-off-yemen-coast-reports-explosion-nearby-says-ukmto-2024-06-24/>

Al-Batati Saeed. (24. Junij 2024). Houthi attack targets another ship off Yemen's remote Socotra island. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2536486/middle-east>

VOA. (25. Junij 2024). Yemen Houthi attack targets vessel farther out in Gulf of Aden. Dostopno prek: <https://www.voanews.com/a/yemen-houthi-attack-targets-vessel-farther-out-in-gulf-of-aden/7674178.html>

Reuters. (26. Junij 2024). UKMTO flags missile near vessel south of Yemen's Aden. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-flags-missile-near-vessel-south-yemens-aden-2024-06-26/>

Reuters. (26. Junij 2024). Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/russias-sovcomflot-says-its-ship-rescued-crew-tanker-off-yemen-2024-06-26/>

Arab News. (26. Junij 2024). Russia's Sovcomflot says its ship rescued crew from tanker off Yemen. Houthis disappear dozens of UN, NGO staff in civil society crackdown. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2537941/middle-east>

Arab News. (26. Junij 2024). Russia's Sovcomflot says its ship rescued crew from tanker off Yemen. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2537991/world>

Mohamed Gobran. (26. Junij 2024). Egypt backs Yemen peace efforts. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2538146/middle-east>

Al-Batati Saeed. (26. Junij 2024). Ship barely avoids Houthi missile in Gulf of Aden. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2537746/middle-east>

Al Batati Saeed. (27. Junij 2024). Houthi drone boat attacks commercial ship in Red Sea. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2538651/middle-east>

Reuters. (27. Junij 2024). Vessel reports attack off Red Sea port of Hodeidah. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/vessel-reports-attack-off-red-sea-port-hodeidah-2024-06-27/>

VOA. (27. Junij 2024). Yemen's Houthi rebels use drone boat in latest Red Sea assault. Dostopno prek: <https://www.voanews.com/a/yemen-s-houthi-rebels-use-drone-boat-in-latest-red-sea-assault-7676364.html>

Lederer, E. (28. Junij 2024). UN Security Council demands Iran-backed Yemen rebels halt their attacks on ships in Mideast waters. Dostopno prek: <https://abcnews.go.com/US/wireStory/security-council-demands-iran-backed-yemen-rebels-halt-111492383>

Reuters. (28. Junij 2024). Yemen's Houthis claim attacks on four vessels in Red Sea and Mediterranean. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/ukmto-ships-captain-reports-five-missiles-landed-nearby-red-sea-2024-06-28/>

Analizo pripravil: **Krištof Jagodic**

*Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.
Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na info@euroatlantic.org.*